11Iro

HMmsa: Kcenus
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2009 21:08:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.02.2009 21:44:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167936/answer/167937




BeposiTHOCTD 3apakKeHusl, €CIU Nal¥eHT BhJIEYUICS, OTCYTCTBYET.
Ecnu ecTb COMHEHUS, TO OIPENe/IuTh MOXKHO dyepe3 3 - 4 Hefelu.

Eme JIy4iie, yTOOBI He OECIIOKOUTCS II0 9TOMY BOIIPOCY, HpOﬁTPI KYypPC IIPEBEHTUBHOT'O JIEHEHHU .



